

# 美开审“中国汽车间谍”案

## 郁向东被控窃取福特商业机密,法官驳回保释申请

10月21日,曾任福特汽车工程师的中国籍男子郁向东被控窃取公司商业机密案在美国开审。10月14日郁向东在芝加哥机场被捕。美国法院称郁向东有潜逃可能,驳回了其保释申请。

### 在芝加哥机场入境时被捕

美国法官纳恩·诺兰21日称,法院驳回郁向东的保释申请,将把郁向东案件交给底特律地方法院,由大陪审团审判。

郁向东10月14日在美国芝加哥机场入境时,遭到美国警方拘捕。郁向东被指控窃取和意图窃取美国福特汽车公司的商业机密,以及非法存取电脑资料,并试图借此在中国公司谋职。

据悉,美国检方7月呈交了对郁向东的起诉书,当郁向东10月14日在芝加哥机场被捕

后,指控被正式启封。检方称郁向东的中国护照被没收,郁向东回中国的机票日期是10月21日。

据悉,郁向东曾希望保释出狱,他的律师向法院提交一组愿交纳5万美元保释金的担保人名单,底特律一位牧师愿在一所公寓收留郁向东,容其候审。

但法官诺兰称郁向东不够保释条件,郁向东将在密歇根州底特律市受审。诺兰希望尽快完成案件转送,但可能需要一周甚至更长时间。如果罪名成立,郁向东将面临至少8年监禁及其他惩罚。

### 北汽关注郁向东事件

针对北京汽车研究总院技术人员郁向东在美国被联邦调查局带走调查一事,北汽控股19日发布声明称,对郁向东事件表示关注。

声明称,郁向东目前系北汽研究总院员工,此前曾在美国福特公司工作。2007年初,郁向东从美国福特公司离职回国,2007年1月至2008年10月在富士康科技集团工作。2008年11月1日,北汽研究总院通过招聘方式,与郁向东签订了为期3年的劳动合同,2009年1月31日转为正式员工。至今郁向东在北汽研究总院工作仅11个月,从事汽车开发的基础性研究。今年10月13日,郁向东因私向公司请假前往美国。

美国联邦调查局是以郁向东涉嫌窃取福特公司技术机密为由将其带走的。对此,北汽方面在声明中表示,北汽一向尊重和保护知识产权,并于2008年4月在北京国际车展上推出了3款自主设计的概念车型。

据《东方早报》《北京日报》

金正日视察新竣工住宅区  
要求把平壤建成国际都市

据新华社电 据朝中社21日报道,朝鲜最高领导人金正日近日视察平壤市万寿台大街新竣工的住宅区时表示,要把平壤建成在未来多年里都毫不逊色的国际都市。

金正日说,当前平壤市正在进行10万户住宅建设工程,这一工程要在几年内完成。他要求建设者们创造新的“平壤速度”,开创“平壤繁荣兴旺”的新局面。

### 全球扫描

#### 日美联合反导有点“差钱”

日本政府官员21日说,受预算限制,日美联合导弹防御系统可能无法全面部署。日美联合导弹防御系统包括舰载标准-3拦截导弹、地对空爱国者-3拦截导弹、传感器和为升级系统举行的联合研究等。

#### 韩国要买4颗间谍卫星监视朝鲜

韩国政府官员21日说,韩国将向朝鲜提供物资,帮助升级两国间的通信设施。但在同一天,韩国和美国军事高官就加强防御以遏制朝鲜核威胁达成共识。韩国国防部官员证实,韩国计划购买4颗侦察卫星以监视朝鲜。

#### 卡尔扎伊对手拒绝组成联合政府

阿富汗总统候选人阿卜杜拉21日拒绝与现任总统卡尔扎伊组成联合政府。他还呼吁总统选举第二轮投票坚持公平、公正。联合国秘书长潘基文20日说,联合国拟撤换阿富汗第一轮总统选举中的半数以上观察员,以确保第二轮选举投票的可信度。

#### 苏丹货机在阿联酋坠毁

21日,一架苏丹货机在阿联酋沙迦起飞不久后坠毁,6名机组成员全部遇难。

#### 巴基斯坦学校停课防袭击

巴基斯坦官员20日说,因担心当天发生的校园爆炸袭击再次上演,巴基斯坦许多中小学和大学已经停课。



### 印度火车追尾

23人丧生、20多人受伤

10月21日,在距离印度首都新德里约80公里的马图拉,救援人员在火车相撞现场工作。当日早晨,印度一列来自西南部果阿的快运列车与一列来自西部梅瓦尔的快运列车在此相撞,造成23人丧生、20多人受伤。

当地官员说,两列火车目的地都是新德里。一列火车在红灯前停下后,另一列火车撞上它的末节车厢。被撞车厢是妇女和残疾人专用车厢。经过数小时搜救,救援人员在现场发现19具尸体,另有4名伤员死在医院。

当局正在调查事故原因。美联社报道,印度铁路网规模庞大,大部分铁路事故与设备维修不善有关。

文/图均据新华社

# 众商家抢滩西区 情定康桥·上城品壹佰间

10月17日晚,康桥·上城品壹佰间商铺投资说明会成功举办,诸多商家代表纷纷亮相现场,并进行了意向签约。河南财经学院教授李晓峰对投资商铺的前景给予极大肯定,激起了活动参与者的理财热情,大家对康桥上城品项目的价值也给予充分肯定。

王亚平

### 阿五美食签约康桥·上城品壹佰间

上周六晚,一场名为“共享财富盛宴”康桥·上城品壹佰间投资说明会在裕达国贸8楼总统厅举行。在商家签约仪式上,来自中原餐饮界的翘楚、素有“豫菜形象大使”之称的阿五美食成功签约康桥·上城品壹佰间。这一事件,改变了“西区无阿五”的现状,该现象引发了现场热议,人们不禁问起:一向选址极为苛刻的阿五美食何以挺进西区,并选中了康桥·上城品?

“在西区开旗舰店,阿五美食刚开始还是有些顾虑的。”提及进驻西区,阿五美食董事长樊胜武说,“在人们的印象里,西区的消费水平和城市配套方面与中心城区和东区有一定差距,但通过近一年的考察和了解,以及对区域消费、投资价值的分析,我们认为,阿五美食进驻西区的时机已经成熟。”

他表示,在具体的选址上,如果说飞速发展的郑州西区是吸引阿五美食的前提,那么,康桥·上城品壹佰间产品本身的价值是打动他们的关键。

康桥·上城品壹佰间是继康桥·上城品

住宅之后推出的“储蓄式”黄金商铺。顾名思义,壹佰间共有100个商铺。与单纯的社区商业不同,康桥·上城品壹佰间每一个商铺都紧临市政道路,具备了区域商业中心的价值辐射功能,周边省电力局家属院、华北石油局家属院、燃气公司家属院等中高档社区林立,拥有庞大、强劲的高端消费客群。

### 品牌商家提升产品投资价值

“大品牌商家的到来,会提升项目的商业价值,也会带来更大的投资价值。”有人士对阿五美食进驻西区事件如此评论,“大型的餐饮界旗舰店的选址一向被人们视为投资风向标,相信康桥·上城品壹佰间已经感受到了投资者的热情。”

一位不愿透露姓名的投资客坦言,阿五美食进驻康桥·上城品壹佰间,让她对在这儿的投资更加充满信心。

另外一位康桥·上城品三期的业主,买过住宅后又投资了一套商铺,他对阿五美食的到来亦感到非常欢迎,“做阿五的邻居,想不赚都难。在自家门口,投资也好,自己经营也行,绝对没问题。”

在当晚的活动现场,河南财经学院教授李晓峰作了主题演讲,对当前经济形势下的投资趋势进行了分析,他认为房地产和股票是老百姓最热衷的投资方式,但是股票要想做好对投资者的专业水平有较高要求,与此相比,投资房产较为简单,房产中的商铺则是投资者历来最爱,位置和开发商的运营



管理水平决定着商铺的升值潜力。

康桥上城品项目紧邻陇海路,周围房地产项目呈逐步增多趋势,便捷的交通和良好的生活氛围吸引着购房者和投资者。据了解,该项目的商铺均临街,消费的便利性难以企及。活动现场,除了阿五美食的签约,还有多家商家代表进行意向签约。

在场的一位康桥·上城品三期的业主很感意外,“开始入市的时候也感觉会有很多人买,但没想到速度之快和人数之多。”这句

话得到了现场工作人员的印证,很多客户在商铺刚推出时都直接去售楼部交了钱,对于这种火爆的情况,一位资深投资人的话可谓一语中的:“在当前的投资环境下,商铺是首选,好商铺更逃不脱投资人的火眼金睛。”

据了解,康桥·上城品壹佰间是拥有70产权的全现房实铺,铺铺临街。而其3年统一托管的带租约销售模式等极具商业投资价值的特点,吸引了愈来愈多投资者的关注。